
Sammanträdesprotokoll
2020-01-27

Kommunfullmäktige

Justerares signatur Utdragsbestyrkande

Plats och tid Medborgarhuset, A-salen kl. 18:00-19:30

Beslutande Johan Andersson (S)
Lena Emilsson (S) (ordförande)
Tony Hansson (S)
Janet Andersson (S)
David Westlund (S)
Marianne Svensson (S)
Lars Månsson (S)
Naida Mahmutovic (S)
Naser Gohari (S)
Jörgen Håkansson (S)
Kerstin Ekoxe (S)
Istvan Barborg (S)
Catharina Malmborg (M)
Mikael Wehtje (M) (vice ordförande)
Bengt Andersson (M)
Christine Melinder (M)
Peter Sjögren (M)
Bo-Göran Hansen (M)
Lena Hugosdotter Sundberg (M)
Tony Ekblad (M) §§4-11
Fredrik Ottesen (SD)
Ronny Thall (SD)
Göran Granberg (-)
Håkan Jölinsson (SD)
Thomas Bondesson (SD)
Cvetanka Bojcevska (SD)
Ted Bondesson (SD)
Kari Kajén (SD)
Annette Linander (C)
Ingemar Jeppsson (C)
Madeleine Atlas (C)
Jasmina Muric (C)
Bertil Jönsson (C)
Anders Molin (C)
Umihana Rasovic Kasumovic (V)
Lars Holmström (V)
Margaretha Holmquist (L)
Lars Ahlfors (MP)
Benjamin Ülger (KD)
Agneta Nilsson (S)  ersätter Jenny Pernton (S)
Henrik Månsson (S)  ersätter Mats Löfström (S)
Amila Pasic (S)  ersätter Tina Löfström (S)
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Jörgen Andersson (M)  ersätter Marcus Quist (M)
Claus-Göran Wodlin (M) §§1-3 ersätter Tony Ekblad (M)
Dennis Larsen (SD)
Mats Andersen (SD)  ersätter Marlén Ottesen (SD)
Kent Björk (SD)  ersätter Bo Broman (SD) (2:e vice ordförande)
Kristian Zahtila (SD)  ersätter Andrea Wramfelt (SD)
Yngve Mark (SD)  ersätter Jimmie Ramquist (SD)
Eva Rebbling (V)  ersätter Mauricio Sanchez (V)
Lennart Nielsen (MP)  ersätter Rickard Sallermo (MP)

Ej tjänstgörande 
ersättare

Gabriel Barjosef (S)
Jan-Åke Larsson (S)
Anna Biegus-Nilsson (S)
Kire Gelevski (S)
Anette Palm (S)
Claus-Göran Wodlin (M) §§4-11
Oliver Hansen (M)
Håkan Bjelkengren (M)
Per Fritz (SD)
Lars Dreja (V)
Erik Holmquist (L)
Kerstin Brink (SD)

Övriga närvarande Agneta Fristedt (Kommunjurist)
Sara Månsson (Kommunsekreterare)
Mikael Vallberg (Planchef)

Utses att justera Christine Melinder (M)
Janet Andersson (S)

Justeringens plats o tid Kommunhuset, 2020-02-04  

Protokollet omfattar §§1-11
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Sekreterare
Sara Månsson

Ordförande        
Lena Emilsson(S)

Justerande
Christine Melinder (M) Janet Andersson (S)
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Innehåll

§1 Val av protokolljusterare

§2 Ändring av föredragningslista

§3 Information om planprocess

§4 Antagande av detaljplan för Gjutaren 10 m.fl.

§5 Uppdrag till miljö- och samhällsbyggnadsnämnden om att ansvara för 
administrationen kring Seniorkort för äldre i Eslövs kommun, 
kommunstyrelsen svarar för kostnaden och teckna avtal

§6 Uppdragets upphörande på grund av flytt gällande Andréa Wramfelt 
(SD) som ledamot i kommunfullmäktige

§7 Fråga till Johan Andersson (S) från Lars Holmström (V) angående 
strategi för bredbandsutvecklingen i Eslöv

§8 Fråga till kommunalråd Johan Andersson (S) och Catharina Malmborg 
(M) om välfärdspengar

§9 Fråga till kommunalrådet Johan Andersson (S) från Dennis Larsen (SD) 
om kameror på speciella platser

§10 Entledigande av Kenneth Jönsson (S) från uppdragen som förtroendevald 
i styrelserna för Eslövs Bostads AB och dess dotterbolag, Eslövs 
Industrifastigheter AB och Fastighets AB Gäddan

§11 Anmälningar för kännedom
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§ 1

Val av protokolljusterare 

Christine Melinder (M) och Janet Andersson (S) utses till att jämte ordföranden, 
justera protokollet den 4 februari 2020. Cvetanka Bojcevska (SD) utses till ersättare.
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§ 2

Ändring av föredragningslista 

Kommunfullmäktige godkänner föredragningslistan med följande ändringar:

Utgå
Ärende 2: Information från Skånetrafiken om Seniorkortet

Ärende 6: Fyllnadsval efter Kurt Håkansson (S) för samtliga av hans uppdrag

Tillägg
Ärende 8: Fråga till kommunstyrelsens ordförande, Johan Andersson (S) från Lars 
Holmström (V) angående strategi för bredbandsutvecklingen i Eslöv

Ärende 9: Fråga till kommunalråd Johan Andersson (S) och Catharina Malmborg 
(M) från Lars Holmström (V) om välfärdspengar

Ärende 10: Fråga till kommunstyrelsens ordförande Johan Andersson (S) från 
Dennis Larsen (SD) om kameror på speciella platser

Ärende 11: Entledigande av Kenneth Jönsson (S) från uppdragen som ledamot i 
Eslövs Bostads AB, styrelseledamot/ordförande i Eslövs Industrifastigheter AB och 
styrelseledamot/ordförande i Fastighets AB Gäddan
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§ 3

Information om planprocess 

Ärendebeskrivning 
Planchef Mikael Vallberg presenterar planprocessen i Eslövs kommun. Han talar om 
hur man tar fram och vad en detaljplan är, vad som är planmonopol samt 
prioriteringar av detaljplaner.

Planmonopolet är ett stort ansvar för kommunen som innebär att kommunen själv 
bestämmer hur mark ska användas och bebyggas inom kommunen.

Först gör man en översiktsplan som redovisar markanvändningen över hela 
kommunen. Kommunen är enligt lag skyldig att ha en översiktsplan. Den kan ses 
som ett kontrakt mellan kommun och stat då kommunen har anspråk på mark som är 
av riksintresse. När man läser översiktsplanen ska man läsa den tillsammans med 
länsstyrelsens granskningsutlåtande då det är dessa tillsammans som utgör kontraktet 
för vad som gäller för kommunens markanvändning i stort.  

Till skillnad från en översiktsplan som redovisar markanvändningen över hela 
kommunen reglerar en detaljplan markanvändningen över ett område. Av 
detaljplanen framgår vad och hur man får bygga. Planen är juridiskt bindande vilket 
betyder att kommunen måste bevilja bygglov om de följer detaljplanen och annan 
lagstiftning för bygglov. Detaljplaneprocessen påminner om 
översiktsplaneprocessen. Det finns olika sätt att ta fram en detaljplan. Det vanligaste 
sättet att ta fram en detaljplan är att göra det enligt standardförfarandet. Eslövs 
kommun har 37 aktiva detaljplaner alla framtagna med standardförfarandet.

Man kan dela upp en detaljplaneprocess i olika skeenden enligt följande;

Planbesked - För att ta fram en detaljplan måste man söka planbesked. Beslutet om 
planbesked tas inom fyra månader av kommunstyrelsens arbetsutskott. Beslut om 
planbesked kan inte överklagas.

Samråd - Det är kommunstyrelsens arbetsutskott som beslutar om ett förslag till 
detaljplan ska skickas på samråd. Alla berörda får lämna synpunkter på plankartan 
och planbeskrivningar.

Underrättelse - Efter samrådet bearbetas förslaget och man tar fram det slutgiltiga 
förslaget. Förslaget skickas ut för underrättelse till berörda parter.

Granskning- Efter underrättelsen kommer granskningsskeendet. I detta skede 
meddelar länsstyrelsen om de tänker ingripa och överpröva detaljplanen.
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Granskningsutlåtandet - Granskningsutlåtandet är en sammanställning över alla 
synpunkter som inkommit under skeendena samråd och granskning.

Antagande - Det sista skeendet är antagande av detaljplanen. Det är 
kommunstyrelsen eller kommunfullmäktige som antar detaljplanen. Berörda kan 
överklaga en detaljplan inom 3 veckor. Om ingen överklagar får beslutet laga kraft.

Mikael Vallberg avslutar med att tala om att i höstas tog kommunstyrelsens 
arbetsutskott beslut om att man prioriterar bland de ansökningar om planbesked 
som inkommer, hur prioriteringen går till och tidsperioden för när dessa ska vara 
klara.  
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§ 4 KS.2017.0042

Antagande av detaljplan för Gjutaren 10 m.fl. 

Ärendebeskrivning 
Fastighetsägaren till Gjutaren 10 har ansökt om att ersätta gällande detaljplan för 
fastigheten. Sökanden önskar bebygga fastigheten med ett bostadshus med 13 
lägenheter och centrumfunktioner i bottenvåning.

Ett planförslag har upprättats och ligger efter en genomförd planprocess, nu färdigt 
för beslut.

Beslutsunderlag
 Kommunstyrelsens beslut § 4 2020 Förslag till antagande av detaljplan för 

Gjutaren 10
 Plankarta Gjutaren 10
 Planbeskrivning för Gjutaren 10
 Granskningsutlåtande Gjutaren 10

Beredning
Detaljplanen har tidigare varit på samråd, därefter reviderats och nu varit på 
granskning mellan den 17 juni - 21 augusti 2019. Under granskningen har 
myndigheter, sakägare och allmänheten fått tillfälle att lämna synpunkter på 
planförslaget. Relativt få synpunkter har inkommit. Framförda synpunkter 
och  kommunens kommentarer till dessa redovisas i ett granskningsutlåtande, som 
också inkluderar den tidigare gjorda samrådsredogörelsen. Länsstyrelsen har haft 
vissa invändningar mot planen med hänvisning till riksintresset för 
kulturmiljövården.

Yrkanden
Catharina Mlmborg (M) yrkar med instämmande av Sven-Olov Wallin (L) bifall till 
kommunstyrelsens förslag till beslut.

Beslut
- Kommunfullmäktige antar detaljplanen för Gjutaren 10 m.fl.

Beslutet skickas till 
Fastighetsägaren
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§ 5 KS.2019.0595

Uppdrag till miljö- och samhällsbyggnadsnämnden om att ansvara för 
administrationen kring Seniorkort för äldre i Eslövs kommun, 
kommunstyrelsen svarar för kostnaden och teckna avtal 

Ärendebeskrivning 
Kommunfullmäktige har i budget 2020 beslutat om att införa av gratis kollektivtrafik 
från 2020 för 70 år och äldre i Eslövs kommun. Skånetrafiken erbjuder ett för länet 
enhetligt koncept med seniorkort som gäller tåg, regionbuss och stadsbuss inom 
kommunen.
 
Miljö- och samhällsbyggnadsnämnden har den 16 oktober 2019 föreslagit att 
nämnden får i uppdrag att införa seniorkortet för 70 plus samt avsätta 2,5 miljoner 
kronor centralt varje år för att täcka kostnaden.

Beslutsunderlag
 Kommunstyrelsens beslut § 5 2020 Förslag till uppdrag åt miljö- och 

samhällsbyggnadsnämnden att införa gratis kollektivtrafik för äldre i Eslövs 
kommun

 Miljö- och samhällsbyggnadsnämndens beslut §148, 2019 Förslag om gratis 
kollektivtrafik för äldre i Eslövs kommun

 Estimerade kostnader för Seniorkort
 Utkast för avtal om Seniorkort

Beredning
I samband med beslut om gratis kollektivtrafik i budget 2020 har medel avsatts inom 
kommunstyrelsens disponibla medel. Kommunens bedömda kostnad blir cirka 1,6 
miljoner kronor för 2020 vilket bygger på en uppskattning från Skånetrafiken enligt 
bilaga till handlingarna. Jämförelse sker med Landskrona kommun. Antagen kostnad 
är inom avsatta medel. I ärenden finns även förslag till avtal med Skånetrafiken. 
Skånetrafiken svarar för administration och information. Kommunen åtar sig att 
tillhandahålla personuppgifter med månatlig uppdatering.

Miljö-och samhällsbyggnadsnämnden framför att kostnader för seniorkort och 
kommunens administrativa åtagande är oklara före införandet. 
Kommunledningskontoret föreslår att miljö- och samhällsbyggnadsnämnden svarar 
för införandet av seniorkort enligt nämndens förslag.

Kommunledningskontoret föreslår att kommunstyrelsen tecknar bifogat avtal med 
Region Skåne/Skånetrafiken, att kommunstyrelsen svarar för kostnaden för 
seniorkortet det vill säga för Skånetrafikens fakturor under 2020. Inför budget 2021 
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kan prövning ske om finansieringsansvaret ska övergå till miljö- och 
samhällsbyggnadsnämnden, anvisning av erforderliga budgetmedel samt 
kompensation för tillkommande administration. Jämförelse kan ske med kostnaderna 
för färdtjänst som kommunstyrelsen svarar för enligt finansieringsavtal med 
Skånetrafiken.

Enligt miljö- och samhällsbyggnadsnämndens reglemente § 2 framgår inte att 
nämnden svarar för/samordnar kollektivtrafikfrågor gentemot den regionala 
trafikhuvudmannen det vill säga Region Skåne. Nämnden fullgör dock övriga 
uppdrag enligt § 3 som kommunfullmäktige överlämnar till nämnden.

Kommunförvaltningen föreslår på sammanträdet att ta bort "införandet och" i första 
att-satsen i förslag till beslut "Kommunstyrelsen beslutar föreslå kommunfullmäktige 
att uppdra åt miljö-och samhällsbyggnadsnämnden att svara för införandet och 
administrationen av seniorkort för 70 år och äldre i Eslövs kommun."

Yrkanden
Johan Andersson (S) yrkar med instämmande av Fredrik Ottesen (SD), Lars 
Holmström (V), Lars Ahlfors (MP), Bertil Jönsson (C), Benjamin Ülger (KD) och 
Sven Olov Wallin (L) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag till beslut.

Beslut
- Kommunfullmäktige uppdrar åt miljö-och samhällsbyggnadsnämnden att svara 
för administrationen av seniorkort för 70 år och äldre i Eslövs kommun.
- Kommunstyrelsen tecknar avtal enligt bilaga med Region Skåne/Skånetrafiken 
avseende seniorkort samt att kommundirektören kontrasignerar avtalet.
- Kommunstyrelsen svarar för kostnaderna för seniorkortet inom tilldelade disponibla 
medel.

Beslutet skickas till 
Miljö- och samhällsbyggnadsnämnden
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§ 6 KS.2020.0042

Uppdragets upphörande på grund av flytt gällande Andréa Wramfelt 
(SD) som ledamot i kommunfullmäktige 

Ärendebeskrivning 
I meddelande från Länsstyrelsen Skåne daterat den 14 januari 2020 framgår att vid 
Länsstyrelsens valbarhetskontroll, i samband med ny sammanräkning, har det 
framkommit att Andréa Wramfelt (SD) har flyttat från Eslövs kommun och därför 
inte längre är valbar.

Beslut
- Andréa Wramfelt (SD) entledigas från sitt uppdrag som ledamot i 
kommunfullmäktige.
- Entledigandet skickas till länsstyrelsen för förnyad röstsammanräkning.

Beslutet skickas till 
Andréa Wramfelt (SD)
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§ 7 KS.2020.0055

Fråga till Johan Andersson (S) från Lars Holmström (V) angående 
strategi för bredbandsutvecklingen i Eslöv 

Ärendebeskrivning 
Lars Holmström (V) har ställt en fråga till kommunstyrelsens ordförande angående 
strategi för bredbandsutvecklingen i Eslöv. 

Lars Holmströms (V) första fråga lyder:

Vilken är er strategi och vilka verktyg har ni för att nå er målsättning i årets budget 
att "minst 95 procent av kommunens hushåll och företag har tillgång till bredband 
om minst 100 megabit per år 2020", samma målsättning som även finns med i den så 
kallade januariöverenskommelsen mellan Socialdemokraterna + Miljöpartiet - 
regeringen och Centerpartiet och Liberalerna?

Johan Andersson (S), kommunstyrelsens ordförande, svarar att i Eslövs kommun har 
många fått tillgång till fiber och det byggs en del på landsbygden. Tyvärr meddelade 
ett av de företag som hade lovat utbyggnad i kommunen att de inte kommer att 
fullfölja sitt löfte i alla områden. Det handlar framförallt om landsbygdsområde där 
många konkurrerar om ett fåtal kunder. Dock kommer de att genomföra utbyggnad i 
de flesta områden som tecknat avtal.

Eslövs kommun har en bredbandssamordnare för att underlätta 
bredbandsutbyggnaden i Eslövs kommun som har kontakter både med företag som 
bygger ut fiber och slutkunder det vill säga företag och privatpersoner.

För erfarenhetsutbyte ingår kommunen också i ett skånskt nätverk med 12 andra 
kommuner.

Eslövs kommun har också skrivet avtal för att underlätta för företag att lägga fiber i 
kommunen.

I investeringar har vi också satt undan pengar för att kunna gå in och stödja i 
områden där det är svårt att komma fram. Dessa pengar har hittills 
inte behövts användas då företagen klarat sina investeringar på kommersiella 
grunder.

Precis som i många andra kommuner visar det sig på en del sträckor i områden där 
marknaden inte vill gå in, att det därmed blir en svårare uppgift att klara. På dessa 
områden behöver vi intensifiera arbetet genom kartläggning och analys om hur vi 
kan underlätta utbyggnaden av fiber.
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Lars Holmströms (V) andra fråga lyder:

Målsättningen att 95 procent av de 14 830 hushållen och fasta arbetsställena i Eslövs 
kommun (2018) har tillgång till minst 100 megabit, det vill säga inne i fastigheten, 
under 2020 kan uppnås med marginal enbart genom full utbyggnad i det Post- och 
Telestyrelsen (PTS) kallar "tättbebyggt", tätorter och småorter. Det vill säga utan 
vidare utbyggnad på landsbygden, i det PTS kallar "glesbygd". Nöjer ni er med det?

Johan Andersson (S), kommunstyrelsens ordförande, svarar att tillgången på 
bredband är viktig även för de som bor på landsbygd. Vår målsättning är att så 
många som möjligt i framtiden ska ha tillgång till bredband, dock kan man inte 
utesluta att man får använda sig av andra lösningar än fiber. Tillgången på bredband 
blir också avgörande om man ska nyttja offentliga tjänster därför behöver vi fortsätta 
stödja arbetet utan att kommunerna övertar arbetet och kostnaderna.

Lars Holmströms (V) sista fråga lyder:

Hur tänker ni er att den miljon, som avsatts i budgeten 2020 till "Digital 
infrastruktur, bredband på landsbygden", ska användas?

Johan Andersson (S), kommunstyrelsens ordförande, svarar att detta är 
investeringspengar och kommunen får inte hjälpa enbart vissa medborgare. Ska 
pengarna användas till samarbetsprojekt med bredbandsaktörer, kan det bli 
samfinansiering med exempelvis Vård och omsorg samt till kartläggning och analys.

Beslutsunderlag
 Enkel fråga till Johan Andersson (S) från Lars Holmström (V) angående strategi 

för bredbandsutvecklingen i Eslöv

Beslut
- Kommunfullmäktige anser att Lars Holmströms (V) fråga ställd till Johan 
Andersson (S), ordförande i kommunstyrelsen angående strategi för 
bredbandsutvecklingen i Eslöv anses besvarad.
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§ 8 KS.2020.0065

Fråga till kommunalråd Johan Andersson (S) och Catharina Malmborg 
(M) om välfärdspengar 

Ärendebeskrivning 
Lars Holmström (V) har ställt en fråga till kommunalråden Johan Andersson (S) och 
Catharina Malmborg (M) angående pengar till välfärden utifrån olika politiska utspel 
som gjorts bland riksdagspartierna och regeringen.

Lars Holmströms (V) frågor lyder:

De extra miljoner som tillförs Eslöv är generella, men tydligt avsedda för välfärden. 
Kan ni garantera att pengarna kommer välfärden tillgodo? Hur ska majoriteten 
använda välfärdspengarna i Eslöv? Var ser ni att de ekonomiska behoven inom 
välfärden är störst i Eslöv? Vad betyder det för Eslövs kommun att 500 miljoner till 
lärarassistenter togs bort ur regeringens budget som en del i finansieringen av 
Vänsterpartiet - Moderaterna - Kristdemokraternas överenskommelse?

Johan Andersson (S), kommunstyrelsens ordförande, svarar att skulle riksdagen fatta 
ett beslut om att ge mer generella bidrag till kommunerna är det ett välkommet 
tillskott till kommunens verksamheter. Eventuellt nya pengar kommer att behandlas 
enligt de styrprinciper som finns för kommunen. Det vill säga att vi inte spekulerar i 
förväg om fördelning utan gör en analys om vilka behov som finns och hur de ska 
användas efter att riksdagen fattat sina beslut.

I det politiska handlingsprogram för kommunen arbetar vi med välfärdsfrågorna på 
många olika sätt, till exempel genom att erbjuda omvårdnad, skola och förskola och 
satsningar på kommunens personal men också satsningar på infrastruktur, 
rekreationsmiljöer, näringslivspolitik, kultur och idrott. Det är när hela välfärden 
fungerar tillsammans som människor kan utvecklas.

Så om pengar tilldelas kommunerna är vi övertygad att vi på ett bra sätt kan fördela 
dem i enlighet med det kommunala självstyre.

 

 

Beslutsunderlag
 Fråga till kommunalråd Johan Andersson (S) och Catharina Malmborg (M) om 

välfärdspengar
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Beslut
- Kommunfullmäktige anser att Lars Holmströms (V) fråga ställd till 
kommunalråden Johan Andersson (S) och Catharina Malmborg (M) angående pengar 
till välfärden anses besvarad.
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§ 9 KS.2020.0070

Fråga till kommunalrådet Johan Andersson (S) från Dennis Larsen (SD) 
om kameror på speciella platser 

Ärendebeskrivning 
Dennis Larsen (SD) har ställt en fråga till kommunalrådet Johan Andersson (S) 
angående kameror på speciella platser.

Dennis Larsens (SD) fråga lyder: Nu har det snart gått ett år sedan vi presenterat vår 
motion angående möjligheter att sätta upp kameror på speciella platser i vår 
kommun. Har det satts upp några nya kameror under 2019?

Johan Andersson (S), kommunstyrelsens ordförande, svarar att det inte har satts upp 
några nya kameror 2019. Han hänvisar till det utförliga svaret han gav i höstas när 
frågan var uppe. Det som har hänt sedan dess är att kommunen har fått tillstånd att 
sätta upp kameror bland annat i Medborgarhuset. Man arbetar även med bland annat 
polisen kring kamerorna och väntar på återkoppling i frågan.

Beslutsunderlag
 Fråga till kommunalråd Johan Andersson (S) från Dennis Larsen (SD) om 

kameror på speciella platser

Beslut
- Kommunfullmäktige anser att Dennis Larsens (SD) fråga ställd till kommunalrådet 
Johan Andersson (S) angående kameror på speciella platser anses besvarad.
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§ 10 KS.2020.0068

Entledigande av Kenneth Jönsson (S) från uppdragen som 
förtroendevald i styrelserna för Eslövs Bostads AB och dess 
dotterbolag, Eslövs Industrifastigheter AB och Fastighets AB Gäddan 

Ärendebeskrivning 
Kenneth Jönsson (S) har till kommunfullmäktige lämnat in en avsägelse från sina 
uppdrag som styrelseledamot i Eslövs Bostads AB och dess dotterbolag, 
styrelseledamot/ordförande i Eslövs Industrifastigheter AB och 
styrelseledamot/ordförande i Fastighets Gäddan AB.

Beslutsunderlag
 Avsägelse av Kenneth Jönsson (S) från uppdragen som förtroendevald i 

styrelserna för Eslövs Bostads AB och dess dotterbolag, Eslövs 
Industrifastigheter AB, samt Fastighets AB Gäddan

Beslut
- Kenneth Jönsson (S) entledigas från uppdragen som styrelseledamot i Eslövs 
Bostads AB och dess dotterbolag, styrelseledamot/ordförande i Eslövs 
Industrifastigheter AB och styrelseledamot/ordförande i Fastighets Gäddan AB.

Beslutet skickas till 
Kenneth Jönsson
Eslövs Bostads AB
Eslövs Industrifastigheter AB
Kommunledningskontoret, löneenheten
Förtroendemannaregistret
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§ 11

Anmälningar för kännedom 

KS.2019.0332-1 Barn- och familjenämndens beslut § 88, 2019: Rapportering av 
ej verkställda beslut, kvartal 1

KS.2019.0332-4 Barn- och familjenämndens beslut § 113, 2019 Rapportering av 
ej verkställa beslut, kvartal 2

KS.2019.0332-6 Barn- och familjenämndens beslut § 162, 2019 Rapportering av 
ej verkställda beslut, kvartal 3

KS.2020.0043-1 Ny ledamot/ersättare för ledamot i kommunfullmäktige

Beslut
- Anmälningarna läggs med godkännande till handlingarna.
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